
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E F 平均

1
１　子供さんは、基本的な学習態度（学習準備や
黙って話を聞く等）を身につけ、授業に参加でき
ていると思いますか

4 4 4 4 3 4 3.8

2
２　子供さんは、計算したり、書いたり、読んだり
する等学習の基礎的な知識や技能を身につけ
ることができていると思いますか

3 3 4 3 3 4 3.3

3
３　子供さんは、主体的・自主的に学習する態度
が育っていると思いますか

3 3 4 3 3 4 3.3

4
４　子供さんは、家庭において学年で決められた
家庭学習時間（低 20分・中40分・高60分）宿題
や自学をしていますか

3 3 4 3 3 3 3.2

1 １　子供さんは、楽しく学校に通っていますか 3 3 4 3 3 4 3.3

2
２　子供さんは、思いやりや自他を大切にする心
が育っていると思いますか

3 3 4 4 3 4 3.5

3
３　子供さんは、自ら挨拶や返事をすることがで
きていますか

4 3 2 4 4 4 3.5

4
４　子供さんは、社会や学校、家庭でのルールを
守る等、規範意識が育っていると思いいますか

3 4 4 3 3 4 3.5

5
５　子供さんは、家庭での仕事分担や手伝いを
進んですることができていますか

3 2 4 2 3 3 2.8

6
６　子供さんは、借りてきた本など、家庭で読書
をしていますか

3 3 4 3 3 3 3.2

4:とてもそう思う　3:そう思う　2:あまりそう思わない  1:そう思わない

学校関係者評価

○アンケートの結果から、児童も保
護者も学力向上について満足され
ているとわかった。

○授業の様子からも児童が真剣に
話を聞いて学習に取り組んでいる
と感じた。

●家庭学習において自主的に学習
することが課題だとわかった。

◇今後も家庭学習強化週間等を設
定して学校と家庭とが連携を図って
ほしい。

評価
意見（成果○　課題●）　対策◇質問項目

○学校でも挨拶をしているが、登下
校中も子どもたちがよく挨拶をして
いる。
◇知らない人には挨拶しづらい面
があると思うので、学校と地域との
交流を増やしていきたい。

●家庭での手伝いなどがあまりで
きていないとわかった。
◇家庭においても、子どもたちに家
のことを手伝わせる機会をつくる必
要があるのではないか。

○親子読書など読書を促す取組に
引き続き取り組んでほしい。
◇家庭でも親子で読書する時間を
つくるなどして、読書の機会を増や
してほしい。
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4:とてもそう思う　3:そう思う　2:あまりそう思わない  1:そう思わない

評価
意見（成果○　課題●）　対策◇質問項目

1
１　子供さんは、運動を進んでしようとする態度
が育っていると思いますか

3 4 2 4 3 4 3.3

2
２　子供さんは、手洗いや歯磨き、マスク着用な
ど衛生習慣が身についていると思いますか

3 4 2 4 3 4 3.3

3
３　子供さんは、好き嫌いをせず、望ましい食習
慣が身についていると思いますか

4 4 2 3 3 4 3.3

4
４　子供さんは、交通ルールを守り、安全な生活
を送ることができていますか

3 4 3 4 3 4 3.5

5
5　子供さんは、テレビやゲーム、ＬＩＮＥなどＳＮ
Ｓについて家庭で決めた約束を守っていますか

3 2 3 3 3 3 2.8

6
６　子供さんは、「早ね・早起き・朝ごはん」等の
生活リズムが身についていますか

3 3 4 3 3 3 3.2

1
１　学校は、ＩＣＴ活用も含め、わかる、できる授
業づくりに努めていると思いますか

4 4 4 4 3 4 3.8

2
２　学校は、家庭や地域と連携して授業づくりや
地域人材の活用等を行っていると思いますか

3 3 4 3 3 4 3.3

3
３　学校は、いじめや差別のない学級や集団づく
りに取り組んでいると思いますか

3 4 4 4 3 4 3.7

4
４　学校・学級は、たよりやホームページ等で保
護者に学校の様子を知らせていると思いますか

3 4 4 4 3 4 3.7

5
５　学校は、整理や掃除が行き届いた花いっぱ
いの教育環境が､整備されていると思いますか

3 4 4 4 4 4 3.8

○安全な生活については、アン
ケートで児童、保護者ともに満足さ
れていた。スクールボランティアさ
んに毎日見守っていただいている
役割が大きい。

●ゲームやＳＮＳ利用の広がりが
心配される。
◇家庭では、子供自らが約束を決
めて、保護者がそれを守らせると
いった取り組みの工夫が必要では
ないか。

○授業を参観し、タブレットPCを
使った学習など、ICTを効果的に活
用した授業づくりがされているとわ
かった。

○校舎内に学びにつながる様々な
掲示物が掲示されていると感じた。

○校舎内外に花があふれる美しい
環境整備がなされている。
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